



В городе Нальчике завершено следствие по уголовному делу в отношении двух жителей Чегемского района, обвиняемых в участии в незаконном вооруженном формировании

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении жителей Чегемского района 29-летнего Михаила и 20-летнего Рамазана Мизиевых. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 208 УК РФ (участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, ношение и перевозка взрывных устройств, совершенные организованной группой), ч. 3 ст. 30, ч.2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества и причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога), ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога), п. «а» ч.4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной преступной группой). По версии следствия, с конца мая 2010 года по 15 октября 2010 года Мизиевы вступили и принимали участие в незаконном вооруженном формировании, действовавшем на территории Чегемского района, организаторами и руководителями которого являлись сторонники религиозного течения в исламе-«ваххабизм» Шамеев и Балкизов. Обвиняемые неоднократно предоставляли транспортные услуги Шамееву и Балкизову, скрытно перевозили их по территории республики. Незаконно хранили и перевозили самодельные взрывные устройства и взрывчатые вещества. В ночь с 03 на 04 июня 2010 года с целью посягательства на жизнь сотрудника милиции, Мизиевы, находясь по улице Ленина в городе Чегеме, установили, а затем привели в действие самодельное взрывное устройство. В результате взрыва никто не пострадал. 21 июня 2010 года примерно в 12 часов 42 минуты, они путем дистанционного управления, привели в действие взрывное устройство, установленное вблизи от поста ДПС, расположенного по улице Баксанское шоссе в городе Чегеме. При взрыве никто не пострадал. Кроме того, 02, 04, 08 и 26 сентября 2010 года, Мизиевы, используя бутылки с зажигательной смесью, совершили поджоги магазинов, расположенных в Чегемском районе и поселке Кенже города Нальчика, в которых якобы реализовывались спиртные напитки. При этом общая сумма ущерба составила более 5 миллионов рублей. 15 сентября 2010 года, примерно в 21 час, ими с целью дальнейшей конспирации своего передвижения, у припаркованной между домами по улице Ватутина в городе Нальчике автомашины был похищен государственный регистрационный номер. Также, 16 октября 2010 года в 04 часа 50 минут в ходе осмотра автомашины ВАЗ-2108, принадлежащей Михаилу Мизиеву, в багажном отсеке были обнаружены две двухсотграммовые тротильные пашки, которые Шамеев сбыл последнему. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610379>